

# 找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子  
2022年7月9日



## 我县召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估反馈问题整改推进会

本报讯 7月5日，我县在政府二楼会议室召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估反馈问题整改推进会。副县长李晋平出席会议，各乡镇（服务中心）和县教育局、财政局、住建局等相关负责人参加会议。

会议听取了各乡镇（服务中心）脱贫攻坚问题整改汇报，并对近期重点工作进行安排部署。

李晋平强调，要提高站位抓整改，切实提高思想认识，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，切实把排查工作落实落细，高效完成各阶段工作任务。要抓住重点促整改，在收入测算、动态监测、小额信贷、数据监测等方面下功夫，有针对性地补漏洞、补短板、强弱项，有效巩固脱贫攻坚成果。要确保质量促整改，坚持彻底彻改，对照工作方案，举一反三，建立整改台

账，列出“路线图”“时间表”，扎实把各项整改工作做实做细。要形成合力抓整改，牢固树立“全县一盘棋”思维，上下联动、左右协调，互相支持配合，齐心协力把乡村振兴战略落实好、推进好，以实实在在的整改成效推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

边琴 崔向晴

组织收听收看

## 全省《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》政策培训视频会议

本报讯 7月6日，全省《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》政策培训视频会议召开。副县长牛艳、乡镇（服务中心）和县直有关单位负责人在县卫计楼会议室分会场参加收听收看。

会议强调，要深入学习领会防控方案(第九版)要求，按要求调整相关防控政策措施，切实提

高常态化疫情防控措施的科学性、精准性。要做好重点风险人员排查与管控，密切关注中高风险区域变化，做好重点人群核酸筛查工作。要加强应急处置能力，坚定落实早预防、早发现、早报告、早隔离、早治疗措施，坚持人物环境同防，确保一旦发生疫情，快速精准处置。要夯实责任，健全疫情下分工管

理体系，积极推进疫苗接种工作，织密加牢常态化疫情防控网络，最大限度保护人民生命安全和身体健康。

全省、全市会议结束后，我县就贯彻落实会议精神，对疫情防控工作进行再安排再部署。

建敏

## 我县开展“保安全 护民生”基层行政执法农业领域专项行动

本报讯 7月7日，县农业农村局、县生态环境分局、自然资源行政执法队、宋村镇综合行政执法队联合执法队，对宋村镇农业领域开展“保安全 护民生”基层行政执法专项行动，深入排查治理农业领域的安全隐患问题，严厉打击违法犯规行为，以干代训，推

进综合行政执法规范执法流程，树立执法权威。行政执法队先后走进宋村镇豆根农资、育秧养殖公司、谷盛养殖饲料加工厂等地，分别就农药兽药、规模养殖、畜禽养殖环境污染行为、肥料饲料和饲料添加剂等内容进行重点监督检查。

每到一处，行政执法队都进行了规范执法行动。进入检查场所时，行政执法队严格执法流程，依法查阅经营场所的相关证照，比对进出货台账和有关资料，同时依法向当事人、知情人员调查取证，填写检查记录单，最后，由被检查单位和检查人员签字确认。针对检查中发现的有关问题和违法线索，按法定程序依法予以处理。检查活动严格落实执法全过程记录制度，对现场检查、调查取证、文书送达等进行了实时记录，做到全

燕慧 边琴

## 长子县人民政府 关于严禁在压煤搬迁村庄内进行违法违规建设的通告

长子政通字〔2022〕9号

2022年7月7日，我县召开压煤村庄搬迁工作安排部署会，全面启动压煤村庄搬迁工作。为强化城乡规划管理，有序推进搬迁工作，避免群众抢建偷建、私搭乱建等各类违法建设行为，根据《中华人民共和国城乡规划法》等法律法规，现就有关事宜通告如下：

一、在搬迁的压煤村庄内，任何单位、组织和个人，未经办理规划、土地、施工许可审批手续，在自家宅基地改（翻）建住宅、平房接楼房、加设阳台、在空院搭建临时建（构）筑物等行为，均属私搭

乱建违法行为，必须立即停止。

二、涉及压煤村庄搬迁的乡镇要加大宣传力度，让搬迁村庄群众知晓搬迁安置情况，避免抢建偷建、私搭乱建等各类违法建设行为。

三、涉及压煤村庄搬迁的乡镇综合执法大队要加大对以上违法建设行为的查处力度，做到及时发现，及时查处。

四、对被认定为违法建筑的，在房屋拆迁征收时一律不予赔偿，造成的一切损失或后果由当事人自行承担。

五、对不听劝阻继续进行违法建设的单位和个人，县政府将责成有关部门采取查封施工现场、强制拆除等措施进行处置。

六、对阻碍国家机关工作人员依法执行公务，继续进行违法建设的单位和个人，由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚；情节严重构成犯罪的，依法追究刑事责任。

特此通告

长子县人民政府  
2022年7月8日

## 长子县举办“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛的通知

为加快推进“人人持证、技能社会”建设，充分发挥技能大赛的引领和导向作用，决定在全县开展“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛。

### 一、大赛主题及内容

本次大赛的主题为“展现技艺之美、塑长子工匠”。围绕长子理发、炒饼、猪头肉行业组织开展竞赛，提升“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”的知名度、美誉度和影响力，展示我县传统技艺及乡土特产。

### 二、参赛范围及组赛办法

#### (一)参赛范围

凡年满16周岁，从事相关专业的长子籍（含原籍）城乡劳动者，不受学历、工作经验限制，均可报名参赛。

#### (二)组赛办法

各乡镇（服务中心）组织各工种代表队参加比

赛，报名人员按照从业所在地或户籍所在地向各乡镇（服务中心）报名，报名采取现场报名方式进行。各乡镇（服务中心）“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”参赛人数每个工种不少于5名。

#### (三)大赛时间、地点安排

2022年7月11日至20日，各乡镇（服务中心）组织报名、汇总信息并安排参赛事宜；

2022年7月28日至30日，举办“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛；

2022年7月30日，举办“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛总结表彰大会。

大赛地点：长子会堂文化广场。

#### 三、大赛规则及奖励办法

本次大赛进行实际操作比赛，设竞赛工种个人奖和团体组织奖。“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”比赛均按照大赛组委会制定的比赛技

术文件进行，比赛期间对参赛选手综合评判，决出名次。

#### (一)竞赛工种个人奖

每个工种原则上设特等奖一名，奖金10000元；一等奖2名，奖金各5000元；二等奖3名，奖金各3000元；三等奖4名，奖金各1000元；优秀奖10名。每个工种的特等奖授予“长子技术状元”荣誉称号；一等奖、二等奖、三等奖分别授予“长子技术能手”荣誉称号。

#### (二)团体组织奖

本次大赛设团体组织一、二、三等奖和优秀组织奖，根据各代表队的参赛工种、参赛人数和获奖情况，综合评出名次，授予相应奖牌。

联系电话：8322361

长子县技能大赛组委会

2022年7月8日

## 我县乡村振兴暨驻村帮扶干部培训班开班

本报讯 7月7日，我县乡村振兴暨驻村帮扶干部培训班在县宾馆三楼会议室开班。副县长李晋平出席开班式并讲话，驻村帮扶第一书记、工作队队员等参加。

此次培训分两批进行，邀请县直相关部门专家和骨干围绕《文化振兴》《防返贫监测帮扶政策》《中央一件事解读》等内容进行授课，旨在提高基层干部和驻村干部的政策理论水平，提升工作能力，为做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接提供坚强组织保证。

李晋平在开班仪式上强调，要提升政治站位，思想自觉，切实践行此次培训的重要意义，夯实理论基础，锻造“真抓实干”的过硬本领；要抓住重点任务，行动自觉，不断提升干事创业的能力，充分发扬“钉钉”精神，强化落实举措，引导和带领当地群众发展特色产业；要切实践行践悟，增强工作自觉，端正学风，在培训中寻找差距，对标对表，进一步学习政策解政策，掌握工作标准和要求，以优异成绩向组织和人民交上一份满意答卷。

陈雨彤 王浩

## 长治陆港党支部赴高庙烈士陵园开展题党日活动

本报讯 7月6日，长治陆港国际物流有限公司党支部赴北高庙烈士陵园开展“赓续文化守望再迈时代新征程”主题党日活动，深切缅怀革命先烈，深化党史学习教育，凝聚砥砺前行力量。

活动中，全体党员面对党旗宣誓，重温入党誓词，聆听红色故事，传承革命精神。一段段文字记载了位英雄人物，把大家带入了共产党员浴血奋战的历史，在这场“沉浸式”的党史学习中缅怀先烈、致敬英雄，再次感受到了革命先辈的伟大。最后，党支部“优秀共产党员”表彰大会并上了专题党课。

长治陆港国际物流有限公司通过主题党日活动温党的伟大历史，进一步激发党员、干部职工爱国、爱岗的热情和奋发有为、干事创业的劲头。纷纷表示，作为新时代国企职工，要以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，传承红色基因，赓续红色血脉，为新时代长治陆港转型跨越发展聚力赋能。

长治陆港党支部

## 我县开展2022年二级、三级社会体育指导员培训

本报讯 7月5日，县体育中心邀请市体育局2022年二级、三级社会体育指导员培训。来自各乡（镇）单位的基层社会体育指导员共计40余人参加培训。

此次培训为期三天，邀请三位国家级社会体育员授课，授课内容为长子县第二套健身秧歌。培训家活力四射，认真倾听老师授课，不断练习老师教动作，逐一指导，反复推敲，现场气氛热烈。

此次活动旨在进一步加强我县社会体育指导队伍建设，提高基层体育骨干的能力和水平，构建更平的全民健身服务体系。

陈雨彤 马少

## 县老干局联合老体开展文体下乡活动

本报讯 7月5日，县老干局联合县老体协会张英南村开展文体下乡演出活动。

活动在大型开场舞《山丹丹花开红艳艳》中拉开序幕，抖空竹、柔巴水兵舞、拐杖舞、秧歌舞等舞蹈点燃了活动现场的热烈气氛；《二进宫》《朝霞映在毛泽东胸前暖洋洋》《穆桂英挂帅》等戏曲选段赢得了现场阵阵掌声；《夸长子》《两位姑娘拜新年》自编自演的喜剧表演更是把整场活动推向了高潮，在大型舞蹈《幸福中国一起走》中落下帷幕。

此次文体下乡演出既展示了我县广大退休积极向上、老有所为的良好形象，又以群众喜闻乐见的形式宣传了党的政策方针，弘扬了中华优秀传统，传播了社会正能量。

常芳芳 申